

扫码
订阅

已成功举办十届,形成了自身特点和地域特色文化

警营文化周,扬州交警的金字招牌

“马路停车场,一锅粥的乱,接送孩子总迟到……”“朋友们别焦急,大整治看公安,马路会诊定方案,咱推行单循环……”2019年元旦前夕,在扬州市公安交警支队第十届警营文化周晚会上,这一快板的5名演员全部为交警部门人员,他们把工作中遇到的问题和解决方案用喜闻乐见的形式表现,不断赢得了台下人员热烈掌声。江苏省公安厅交警总队政委孙建军看完晚会后发了一条朋友圈“扬州交警警营文化了得!”

沈后功 韩秋



文艺骨干在第十届警营文化活动周晚会上表演趣味快板《单循环》 周凯 摄

“扬州是一座有着2500多年历史的文化名城,底蕴深厚。我们交警不能只会‘站马路’,更要有文化,要与‘文化名城’的称号相匹配。”扬州市公安交警支队支队长倪文连说,支队为此出台了《关于加强警营文化建设工作的意见》,明确规定每年举办一届“警营文化周”活动,以制度的形式保障活动落到实处,推动警营文化活动的经常化、普及化、健康化。

为确保“警营文化周”活动的规模、特色和水平,扬州市公安交警支队(下文简称“支队”)组建了警营文化“五组五队”,即文艺组、书画组、集邮收藏组、摄影组、读书演讲组和羽毛球队、乒乓球队、游泳队、篮球队、棋牌组,组织开展形式多样、寓教于乐的文化活动,还

定期邀请专家、学者、专业老师培训辅导,不断提升各类文艺骨干和文学、书法、摄影、美术、体育等爱好者们的文艺素养,营造浓厚的文化环境和氛围,进一步调动广大民警参与“警营文化周”活动的积极性。

2015年,支队还组建了一支由50名民警和辅警参加的铜管乐队,多次参加市级各类活动,受到社会各界的一致好评。目前,该乐队已成为交通安全公益宣传的主力军。

通过举办“警营文化周”活动,支队不断挖掘人才、发现人才、培养人才,建立了一个完整的警营文化人才信息库,最大限度为他们施展才华创造条件。江苏省交通广播电台“一路平安”栏目警方主持人汪枫、扬州电视台“关注·红绿灯”栏目警方主持人祝隽就是从“警营

文化周”活动中脱颖而出,走上新的岗位的。

“经过几年的探索与实践,支队逐步建立了以‘警营文化周’活动为龙头的警营文化建设大平台,弘扬了主旋律,激发了正能量,形成了具有交警特点、地域特色的文化品牌,为公安交通管理工作科学发展注入了强大的精神动力。”扬州交警支队政委陈红华说,“警营文化周”的举办推动了支队警营文化的繁荣,文艺组创作的清曲演唱《车轮滚滚下扬州》获得江苏省政法系统文艺汇演一等奖,支队羽毛球队、乒乓球队、篮球队在扬州市公安系统举办的文体比赛中都是常胜冠军。

据了解,省公安厅交警总队专门发文号召全省公安交警部门学习借鉴扬州支队的做法。

泰州启用“全链通”平台全程电子化服务 执照网上办,在家就搞定

今后,在泰州开办企业不但快捷还便捷,市民不仅可以在行政服务中心线下窗口办理,还可以网上自助申办企业。这一切都得益于泰州市行政审批局1月2日正式启用的“全链通”一站式服务平台。据悉,为营造更加公开、透明、便利、高效的企业开办环境,我省搭建了企业开办“全链通”综合服务平台,迈出了从企业登记全程电子化向企业开办全程电子化改革的第一步。

时晨 卢小锋 毛晓华

“全链通”是一个涉企事项的网上集成办理平台,分为微信小程序和电脑PC端两个版本,其中微信版只需在微信小程序搜索“江苏企业开办全链通”就能登录进入。

“业务受理多点变一点,是该平台的主要亮点之一。”泰州市行政审批局注册登记处相关负责人介绍,有了这个平台,企业申请人不再需要登录不同部门、机构的多个办事系统,不再需要重复提交营业执照等材料,不再需要反复填写企业信息,实现了“一点接入、一次认证、全网通办”的一条龙办理。

另一个亮点是,业务审核从面对面到不见面。通过电子营业执照认证,刻制公章申请、涉税事项办理、银行预约开立单位结算账户等

事项,均可通过“全链通”平台在线申办,单位之间数据共享、系统无缝对接。“以往仅银行开户这一项快的也要2个多小时,而且需要企业法人到场办理。”

平台还将业务流程串联并联,改变了原先企业开办从企业设立登记—印章刻制—银行开户—涉税事项办理的串联式业务流程,企业申请人通过“全链通”平台完成全程电子化登记后,凭电子营业执照可同步申请刻制公章、银行预约开户,并使用实时生成的银行账号在线办理涉税事项。

企业开办便利度是衡量一个地方营商环境水平的重要指标。2018年6月,经国务院批准,央行在泰州试点取消银行开户核准,为开办企

业提速创造了条件。8月底,泰州市行政审批局抓住这一机遇,在全省创新设立了“一站式”企业开办专区,将涉及相关部门的企业设立登记、印章刻制、银行开户、申领发票等开办企业所需的四个环节,整合集中在企业开办专区内的“一站式”流水作业完成,实现开办企业“只进一门、只对一窗、只跑一次”,将审批时效由3天提速到1天,创造了国内最快的企业开办泰州新速度。

如今随着“全链通”综合服务平台正式上线开通,泰州市民开办企业不但快捷而且更加便捷,从提交申请材料到领取营业执照、刻制印章、办理银行开户均可以在网上平台办理,足不出户就能完成企业开办流程。

扬子江药业斩获5项全国同行业第一

2018年12月31日,扬子江药业集团举行2018年度总结表彰大会。集团全年实现产值、销售、利税同比分别增长14.89%、14.95%和17.66%;企业相继荣膺中国医药工业企业百强榜第1名、化学制药行业工业企业综合实力百强榜第1名、中国质量奖提名奖第1名、中国品牌价值评价医药健康板块品牌强度第1名、全国医药行业QC成果评选一等奖总数第1名等5项全国同行业第一。

刘良鸣 罗婧 贾雯雯 尹有文

安宜镇两社区成为“扬州颐养社区”

“我虽然无儿无女,但是安宜镇和罗巷社区为我安了一个新家,我这辈子都不会忘记共产党人大恩大德。”日前,现代快报记者走进扬州市宝应县安宜镇罗巷社区时,“三无”老人高英强含着眼泪说。

据了解,安宜镇常住人口约30万,其中60周岁以上老年人4万人,80周岁以上高龄老人0.6万人,重点空巢、独居老人1万人。对此,当地党委政府先后投入420万元,

为罗巷、莲花两个社区建设约2000平方米的居家养老中心,使社区老人享受助餐、助医、助学、助乐、助购、助聊及精神慰藉等服务。

在莲花社区养老服务大厅,社区为53名老人无偿配置老年手机,同时利用12349平台电话,每周给高龄老人、失独老人、优抚对象打一次关爱电话。

据悉,罗巷、莲花两个社区率先进入扬州市颐养社区的行列。

王连章 韩秋

三五分钟就得手,一天偷走4辆电动车

2019年1月1日,扬州高邮市公安局巡特警大队就抓获一名偷电瓶车嫌犯。该嫌犯盗车只需三五分钟,一天偷了4辆电动自行车。

“临近年终岁尾,电动车失窃案件多了起来,2018年12月30日,高邮警方接到多起盗窃电动自行车的报案,巡特警大队便衣防控人员经过仔细排查,发现这些盗窃电瓶车案件很有可能是同

一人所为。最终确定有盗窃前科男子叶某可疑。1月1日晚,便衣防控人员在某饭店门口将准备再次作案的叶某成功抓获。

警方初查,叶某,30岁,当地人,无业。他供述年关了,因为没钱,就盗电动车销赃,仅12月30日一天就盗窃4辆车。

目前,嫌疑人仍在进一步审查及追赃中。

徐红丽 黄戴婷

微信群内开赌场,两个月捞了10多万

近日,泰州市公安局海陵分局城南派出所接到群众举报,3名犯罪嫌疑人在微信群中利用管理者身份牟利。通过信息研判、线索摸排,目前,赌博团伙头目及骨干分子已全部到案。

经查明,犯罪嫌疑人夏某于2018年10月底组织汪某、伍某等人利用微信组建以“斗牛”为方式赌博的微信群“牛牛岛升级版”,使用“牛牛岛”App玩“斗牛”赌博,

以游戏积分代替等额赌筹。群主在App开设房间后在微信群发布房号,该微信群有约70余人,夏某等人,从中收取房费,抽头渔利。

警方查明,自2018年10月底至12月初,三人利用手机微信组建牛牛群给赌博人员提供赌博场所,从中牟利十多万元。

目前,犯罪嫌疑人夏某等三人已被刑事拘留。

施蓓蓓 毛晓华

千万巨款不翼而飞,承兑汇票成废纸

2018年7月15日上午,泰州某建筑公司融资部负责人李女士到京泰派出所报警称,其公司2017年8月开具的一张面值1000万元的商业承兑汇票几经转手,钱没到公司账户上,怀疑被骗。

接警后,京泰派出所立即开展调查。根据李女士提供的情况,该商业承兑汇票一开始是转给上海某公司兑现,后来转了好几手,钱最终兑换给了山东一煤矿公司,而没有转到李女士所在单位。

根据层层关系,民警追溯到这张承兑票于2017年10月份到了邹某的手上。邹某以前一直在山东做煤矿中介生意,由于资金断裂而负债累累,拿到这张承兑汇票后,邹某起了贼心,通过关系,编造虚假的煤矿订单信息,将1000万元偷偷提走、收入囊中。

确定嫌疑人后,办案民警在苏州将邹某抓获。邹某对自己的诈骗行为供认不讳。目前,邹某已被刑拘。

王源 毛晓华